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Jazykové mutace Trychtýře na tomto webu:  česky   slovensky   polsky   ukrajinsky   rusky   anglicky 

Když se s někým nevěřícím spojíš svým úsměvem, pozdravem
a projevíš mu zájem, naprostá většina lidí to ochotně přijme a taky
odpovídá úsměvem, pozdravem nebo dokonce poděkováním, či jinou
iniciativou.
Pro řadu lidí je velmi dobře přijatelné, když na základě potřeby, kterou
Ti vyjádřili na Tvoji otázku „jak se jim daří“, jednou větou proneseš
kratičkou situační modlitbu za tu jejich zmíněnou potřebu – s očima
otevřenýma vzhůru a bez slova amen na konci! Jen výjimečně se stává,
že mě někdo ustřihne, když mu vyprávím svůj patnáctisekundový bleskový příběh. Na
druhé straně nutno připustit, že těch, kdo vyslechnou nějakou formu prezentace Mostu
přes propast, bývá už o něco méně.
Teď asi rozumíš, proč tuhle SADU NÁSTROJŮ vnímáme tak trochu jako TRYCHTÝŘ, po
slovensky „lievik“. Na úvodní kontaktní prvky reaguje velká většina lidí a čím více se
dostáváme k živému Ježíši a k osobní výzvě, tím méně jich bývá otevřených.

Pán Ježíš nás posílá mezi lidi, kteří jsou zatím nevěřící. Ale On sám v jejich životech už teď
pracuje! My za nimi jdeme s vědomím, že někteří si vezmou víc a jiní méně. S jistotou
předpokládáme, že tam někde jsou i ti, kdo tu Jeho Dobrou zprávu opravdu přijmou! To jsou
přesně Ti, které hledáme! A někteří – jakožto „lidé pokoje“ – s tím pak jdou dokonce i za
dalšími.
Zatím jsme nenašli jiný způsob, jak tyhle otevřené a hledající lidi objevit, než tím, že
oslovíme mnohé, které potkáváme. Rozvineme před nimi svoji nabídku mezi námi pracovně
zvanou „Trychtýř“ a průběžně sledujeme, jak daleko s námi půjdou.

Jen pro Tvoji informaci… Příležitostně oslovujeme i úplně neznámé lidi na ulici. Asi jsme se
v tom naučili být docela přirození, protože až k Dobré zprávě nás v současné doposlouchá
obvykle přes 40 % oslovených. Někdy dokonce skoro 60 %! Těch, kdo následně vysloví
„modlitbičku“ obsaženou v mostu přes propast, bývá zatím někde kolem 7 %; někdy i víc,
ale někdy méně.

Jasně, samotná „modlitbička“ ještě neznamená celostní obrácení, ale pro řadu lidí to bývá
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důležitý krok na jejich cestě, že toho Ježíše vůbec oslovili. Proto se snažíme s nimi udržet
kontakt a podle možností jim dále sloužit.
Tenhle trychtýř je mnohokrát vyzkoušený soubor dílčích nástrojů jako základní kostra
našeho rozhovoru s nevěřícími lidmi, když se s nimi při různých příležitostech spojujeme,
žehnáme jim a sdělujeme Dobrou zprávu o Ježíši.

PROCVIČENÍ celého trychtýře Ti nemusí zabrat víc než 5 minut! Když se ho celý naučíš
zpaměti a přeříkáš si ho každý den před odchodem z domu nebo cestou v autě, najednou
budeš mít dojem, že lidé mají větší zájem, než kdykoli předtím! To je naše zkušenost!
Odhaduji, že po nějakých dvou týdnech každodenního procvičování ZPAMĚTI jen tak „sám
pro sebe“ účinně oslovíš známé i neznámé a povedeš s nimi rozhovory přímo o Ježíši. Možná
někoho z nich i pozveš na své nové Discovery. A v brzké době třeba někoho přivedeš
i k Pánu Ježíši! Moc se na to těším!

Pro připomenutí je na tady webu i shrnující grafika se začátky jednotlivých nástrojů.
Ponechej je jednoduché, co nejstručnější. Jednoduchost je moc důležitá. Zvláště, když to
pak budeš naučit další věřících přátele nebo úplně nové učedníky, kteří s Tebou právě
poznali živého Ježíše. A v další samostatné lekci je tu příklad a textová předloha, jak to
můžeš říct celé dohromady.

Pane Ježíši, díky za Tvůj příklad, že jsi svým učedníkům vložil první slova do úst, aby
neváhali, co mají různým lidem v různých situacích říct.
 

Trychtýř pro tisk na ležatý formát A4
V následující lekci je zrychlený příklad, jak to může proběhnout prakticky: C12 Trychtýř

– ukázka (5:40)
A tady je plný text trychtýře na tomto webu.

Pro častější použití si pořiď Most přes propast jako trhací sešitek.
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